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 برامج الماجستير )الخاص والعام(للقبول في  ختبار المعارف القانونية العامةا
 الاختبارأسئلة نماذج من 

 . إجابة واحدة صحيحة:أختر الإجابة الصحيحة من البدائل الأربعة

بثمن مليون ريال. اتفق الطرفان على تحرير نسخة أخرى من العقد اشترى محمد من حسن قطعة أرض   .1

يظهر فيها الثمن أنه مليون ونصف ريال، وذلك لمنع عبد الله من طلب الشفعة. إذا مات محمد، فيجوز 

 لابنه أن يتمسك:

  بالعقد الحقيقي)المستتر( فقط )أ(

 بالعقد الصوري )الظاهر( فقط )ب(

 العقد الصوريبالعقد الحقيقي أو  )جـ(

 لا توجد إجابة صحيحة )د(
 

 عند رفض البائع تسليم السيارة المبيعة للمشتري، يجوز للمشتري أن يطلب:   .2

 فسخ العقد فقط  )أ(

 التنفيذ العيني فقط )ب(

 فسخ العقد أو التنفيذ العيني )جـ(

 فسخ العقد أو التنفيذ العيني، والتعويض إن كان له مقتض ى )د(
 

 .الشرط الذي  يقض ي بحرمان أحد الشركاء من الربحيعتبر   .3

 صحيحا )أ(

 بطلان الشركة إلىباطلا دون أن يؤدي ذلك  (ب)

 باطلا  مع بطلان الشركة  )جـ(

 لا توجد إجابة صحيحة )د(

 

أسس باسل وفهد وبلال شركة تضامن حكم ببطلانها لتخلف الكتابة بعد مباشرتها لنشاطها فرفض    .4

الشركاء تنفيذ العقود المبرمة مع الغير على أساس أن بطلان الشركة بأثر رجعي لا يلزمها بتعهداتها، وعليه 

 الشركة التي يحكم ببطلانها  لتخلف الكتابة:
ّ
 فإن

 أثر رجعي ومن ثم تبقى ملزمة بتعهداتها في مواجهة الغيرلا يكون لبطلانها  )أ(

 يكون لبطلانها أثر رجعي ومن ثم لا تلزم بتعهداتها في مواجهة الغير  )ب(

 تخير الشركة بين الالتزام بتعهداتها و عدم تنفيذها  )جـ(

 لا توجد إجابة صحيحة )د(

 

 إذا عينت الإدارة شخصا ميتا في الوظيفة، يعد قرار التعيين في هذه الحالة:   .5

 منعدما )أ(

 باطلا. )ب(

 قابلا للإبطال. )جـ(

 صحيحا. )د(
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 :أصدرت الإدارة قرارا بإغلاق محل تجاري، يعدّ قرارها عندئذذا إ  .6

 اآني )أ(

 .امستمر  )ب(

 .اسلبي )جـ(

 ضمنيا )د(

 

قصد الجاني الاعتداء على سلامة المجني عليه فأصابه في قدمه، تم علاج الجرح إلا أن حالة الجرح   .7

والآلام الجمة الناجمة عنها أنه رفض ذلك، بسبب خطورتها  إلا تدهورت فقرر الأطباء بتر قدم المجني عليه، 

افه. مما أدى  سؤولية الجنائية المترتبة ما هي الم وفاته. إلىوعدم استعداه النفس ي لفقد طرف من أطر

 على الجاني؟

    جريمة الضرب فقط لانقطاع العلاقة السببية. يسأل الجاني عن )أ(

  الموت لقيام العلاقة السببية. إلىيسأل الجاني عن جريمة الاعتداء المفض ي  )ب(

 يسأل الجاني عن جريمة القتل العمد لقيام العلاقة السببية. )جـ(

 ذكر صحيح لا إجابة مما )د(

 

 يحتوي مادة سامة   .8
ً
 شخص في الدوحة بقصد  إلىأرسل مواطن قطري مقيم في لندن طردا بريديا

الطرد البريدي تم ضبطه في مطار هيثرو، ما هو المبدأ الواجب التطبيق طبقا للقانون  أن إلا قتله، 

 القطري؟

 الإيجابيةالشخصية  أمبد )أ(

 العالمية أمبد )ب(

 العينية أمبد )جـ(

 الإقليمية أمبد )د(

 

 الدساتير  الجامدة هي تلك الدساتير التي:  .9

 لا يمكن تعديل موادها مطلقًا. )أ(

 لا يمكن تعديل موادها خلال فترة زمنية معينة. )ب(

 يمكن تعديل موادها بذات إجراءات تعديل القانون. )جـ(

 تعديل القانون يمكن تعديل موادها بإجراءات أصعب من إجراءات  )د(

 

  يمكن تعديل بعض مواد الدستور الدائم لدولة قطر وذلك بطلب من  .10

 الأمير  فقط )أ(

 الأمير وثلث أعضاء مجلس الشورى )ب(

 الأمير أو ثلث أعضاء مجلس الشورى )جـ(

 ثلث أعضاء مجلس الشورى فقط. )د(
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 مفتاح الإجابة:

 رمز الإجابة الصحيحة رقم السؤال

 أ 1

 د 2

 ب 3

 أ 4

 أ 5

 ب 6

 ب 7

 د 8

 د 9

 ج 10

 


